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ANAAYTIKH TPOMETPHZH APXITEKOTNIKQN T. K. ANAPITZAINAZ

NMPOMETPHZH A1

YoioTtapevn katdoraon:

Mrkog L= 337m, nAaTtog b= 4.00m perapA., egPadov katoyng E= 1436mz2.
Tunua 1: Mikog Li= 296m, nAaTog b= 4.00m petapA., eyadov katoyng E;= 1221m2, xwuaTtddpouoGc.

Tunua 2: Mikog L= 41m, nAaTog b= petaBA., eyBadov katowng E,= 215m2, 0d0G e NIOTPWAN OKUPOSENATOG.

Ano upIioTapevn kataoTtaon odou, anarrtsital dIanAaTuvon o€ PRkog 296.00m e péoo nAatog 1.50m . And To UQICTAPEVO avayAuQo,
yia dianAatuvon 1.50m npokUnTel Npiopa ekokagng Pegou Uyoug 2.00m.

Tunua 1:

296.00 * 0.5 * 1.50 * 2.00= 444.0m>.

EEuyiavon edagoug nayoug 0.20m.

Tunua 1:

1221 * 0.20= 244.2 m®

i

Ano upIioTapevn kataoTaon odou, anartsital dIavoiEn TpIywvikng Tagpou (0.60*0.20) aTo ppUdI 0pUYHATOC, Yia Anoppor) EMPAveIaKmy

UBATWV Kal CUYKEVTPWON KATANTWOEWY.
Tunua 1:
296.00 * 0.60 *0.20= 35.52 m>

w
[e)}
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Ano uPICTAUEVN KAaTaoTaon odoU, EKTILATAl avaykn yia ekBapvwon Kai ekpidwon péoou nAaToug 2.00m.
Tunua 1:
296.00 * 2.00= 592.00m2

595 m?

EkBapvaoei§ kal ekpifooelg (1Im2 = 0.20m3): 592.00 * 0.20= 118.40 m?
ExokaQéc: 688.20 m?

NiGvoign Tagpou: 35.52 m®

845 m?

Kataokeur) nAakag €€ onAiopévou okupodepaTog nayoug 0.20m.
Tunua 1:
1221 * 0.20= 244.20 m®

245 m?



Noyw NpOBAeYnNG yia kukAogopia Bapéwv oxnUATwV (NUPOOBETTIKG OxXNKaTa), TonoBeTeiTal eaxdpa #®8/150 dvw kal KATw. 2 1m?2
nAdkag okupodépaTog 10.72kgr onAiopou.
1221 * 10.72 * 1.1= 14399kar

14400 kgr

MpoBAEneTal enioTpwon pe XovOPONAAKESG akavovioTeG O€ OAO TO HKOG TNG 0dou.

Tunua 1 & Tunua 2:
1221.00m2 + 215.00m2= 1436m?2

1437 m2

Kataokeualeral povonAeupo NIBOKTIOTO Tolxio Uwoug 0.60m, nayoug 0.40m, o€ 6Ao To HiKog TnG 0doU.
Tunua 1 & Tpnua 2:
337.00 * 0.60 * 0.40= 80.88 m’

81 m’



NMPOMETPHZH A2

YQIioTapevn kaTaoTaon:
Mrkog L= 96m, nAatog b= petapA., epPadodv karoyng E= 619m2, XwHaTtddpopoG.

E€uyiavon edagoug, nayoug 0.20m.
618,34 * 0.20= 123,67m®
Ekokan yia TNV KaTaokeur KAidakag nepiBAANoOvVTog Xwpou
MAGTog enépBaong: 3,30 + 2 * 0,50= 4,30m.

EpBadov Toung npiopaTog ekokagng: 17,67m?2

17,67 * 4,30= 75,99m*

123,67 + 75,99 = 199,66 m3

200 m?

Ano UQIOTALEVN KATAOTACN NPOKUNTEN avAaykn yia ekBapvwon nAartoug 1,50m.
(32 +45) * 1,50= 115,5m?2

117 m2

ExBapvawaoelg kal ekpilwoelg (1m2 = 0,20m3): 115,50 * 0,20= 23,10m*
Exoka@ég: 200,00 ne +2300n? = 22300 n?®

223 m?

150 m?

KaTtaokeur nAakag €€ onAiopévou okupodEpaTog nayoug 0.20m.
618,34 * 0,20= 123,67m’

KaTtaokeur) kAijakag nepiBAANovTog Xwpou

MAdka BepeNiwong: 5,90 * (3,30 + 0,2 + 0,20) * 0,50= 10,92m’
BaBuidopopoc: 2,965 * 2,50= 6,74m>

MAsupika Toixeia: 2 * 0,30 * (12,97 + 0,525)= 7,74m>

AOYW NpOBAEWNG yia KUKAOPOPIa oxXNUATwy, TonoBeTeiTal oxapa #®8/150 avw kail KaTw. & 1m?2 nAdkag okupodépartog 10,72kgr
onAigpou.
618,34 * 10,72 * 1.1= 7291 ,42kgr




KaTaokeun kAipakag nepiBAAAovTog xmpou. onAiopdg kaBopiletal o avahoyia 100kgr/m?.

25,36 * 1,1 * 100= 2793,12kgr

10100 kgr

MpoBAéneTal enioTpwaon pe XovOPONAaKes akavoviaoTeG 0 OAO TO KOG TG 0doU.
618,34m?2

EnioTpwon kAipakag nepiBAANovVTog Xwpou
10,15 * 2,50= 25,38m2

Ek Twv oxediwv, kaTaokeualovTal aTndaia ek AiBodopng, Uwoug 0.50m kai nAatoug 0.40m.
(7.59 + 22.18) * 0.5 * 0.40= 5.94m’
6 m

Envduon NAeUpIk®V Tolxeiwv KAiakag nepIBAGANOVTOG Xmpou.
2%*(12,37 + 0,525 + 3,49 + 7,36 * 0,30)= 37,18m2




NMPOMETPHZH M2

YoioTapevn katdoraon:

Mnkog Li= 82m, nAatog by= petapA., gupadov katoyng E;= 217m2, xwuatddpouog e avaBadioug..

Noyw Tou duoBaTou Tou povonaTiol, anaiteital n Euyiavan dagouc, nayxoug 0.15m, WE XEIPOVAKTIKN £pyacia, n popTwon
TWV NPOIOVTWV EKOKAPNG Kal EKPIfwONG-ekBAUVWONG O JOVOTPOXO KABWG Kal N HETAPOPA auTwv g€ B€on KAaTaANAN yia
TNV HETAPOPTWAT| TOUG €Ni OXNKATOG.

Efuyiavon edagoug, naxouc 0,15m. 217,00 * 0,15= 32,55m’

33m

Ano TNV UQICTAUEVN KATAOTAGH, EKTINATAI ANAITON Yia EKBapvAOEIG o NocooTo 10% eni Tou
OuvoAoU TngG odou:
217,00 * 0,10= 21,70m2

22 m?

5m?

Ekoka@éc: 22m?
ExBapvaoeIC kal ekpifooelg (1m2 = 0.20m?): 22,00 * 0,20= 4,40 m®

Aoyw Tou dUoBaTou Tou povonaTioU, anaiTeital n popTwon TWV NPoIOVTWY EKOKAPNG Kal EKPIlWONG-ekOAUVOONG oE
HOVOTPOXO Kal N METAPOPd auT®wv o€ B€an KATaANAN yia TV PETAPOPTWAT) TOUG €Mi OXNHATOG.

Exoka@éc: 33,00m® * 1,80 ton/m3= 59,40 ton

ExBapvaoei§ kal ekpilooelg (1m2 = 0,20m3): 22,00 * 0,20 * 0,10 ton/m® = 0,44 ton

Aoyw Tou dUoBaTou Tou povonaTiol, anaiTeital n poOpTWON TWV NPOIOVTWY EKOKAPNG KAl EKPIlWONC-ekBAUVWONG O
HOVOTPOXO Kal N METAPOPd auT®v o€ B€an KaTaANAN yia TV PETAPOPTWOTN TOUG €Mi OXNAHATOG.
Mégo pnkog peTagopdg: 100,00 * 0,50= 50,00m = 5,00 * 10m * 60,00 = 300 ton*10m

300 ton*10m




Kataokeualeral BaBuIdwTr), CULPWVA KE TO UPICTAUEVO avayAuPo, NAaka onNIgHEVOU oKUpodEUATOG nayoug 0.15m.
217,00 * 0,15= 32,55 m’

TonoBeTeiTal nAéypa T188. € 1m2 NAAKAG OKUPODENATOG
3.20kgr onAigpoU
217,00 * 1,10 * 3,20= 763,84 kgr

765 kgr

MpoBAéneTal enioTpwan He XovOPONAAKEG aKavovIoTEG
217,00 .m2

ZUPQWVA L€ TOV ApPXITEKTOVIKO OXedIA0MO KaTaokeualeTal JovonAeupo aTnBaio, ek NBodoung, nAaTtoug 0.40m kai
Uwoug 0.50m. 55.50 * 0.40 * 0.50= 11.10 m®




INPOMETPHZH M4

YoioTapevn katdoraon:

Mnkog L= 140m, nAdTog b= petapA., epBadov katoyng E= 386m2, diatnpnTteéo AIBOCTPWTO.

Ano TNV UQICTALEVN KATAOTACN, EKTILATAI ANAITNON Yia ekBapvaoelg, anowilwon {avinv oTta akpa ala kai

evOIaUEOWG TNG UPICTAUEVNG AIBOCTPWONG, 0 NocooTd 15% eni Tou guvolou Tou WovonaTioU.
386 * 0.15= 57,90m2

58 m?

i

ExBapvmoeic kai ekpifooeig (1m2 = 0.20m®): 58,00 * 0,20= 11,60 m?

122m

Aoyw Tou dUoBaTou Tou povonaTioU, anaiTeital n pOPTWON TWV NPOG avTIKATaoTaon AiBwv Kal Twv NpoiovTwy ekpilwonc-
€kOAVWONG O€ LOVOTPOXO KAl N JETAPOPA auTwv og BE0N KAaTAANAN yia TNV HETAPOPTWAN TOUG €N OXNHATOG.
ExBapvaoeic kal ekpilooelg (1m2 = 0,20m?): 58,00 * 0,20 * 0,10 ton/m® = 1,20 ton

1,20 ton

8,40 ton*10m

Aoyw Tou dUoBaTou Tou povonaTioU, anaiTeital n GOPTWAN TV NPOG avTikaTacTaon ANiBwv kal Twv NPoioVTwY ekpilwong-
€KBANVWONG OE OVOTPOXO Kal N HETAPOPAa auTwv o€ BE0N KaTAANAN yia TNV HETAPOPTWAN TOUG €M OXNHATOC.

Mé&go prkog peTagopdac: 140,00 * 0,50= 70,00m = 7 * 10m 7 * 1,20= 8,40_

ton*10m

lMa TNV epappoyn aphoAoynong Tng NBOoTpwaong, epapuoletal udpoBoAr enipaveiag, NPOKEIKEVOU yid Tov KaBapiopo Twv
appeV €w¢ Babog 4cm.

135,00m?

MeTa TNV epappoyn Tng udPoRoANG aAa kai TnG kaTaAANANG {IZaviokToviag, NPOKEIUEVOU va anoTpanei n JEANOVTIKN
avanTtugn glaviwv dIaUEcw Twv apuav, epapuoletal Badl appoldynua.
244,00 m2




MeTa TNV epappoyn Tng UdPoROANG, epapudleTal kaTaAnAn gZaviokTovia , NPOKEIMEVOU va anoTpanei n HEANOVTIKN
avanTtu&n glaviwv diauécw Twv appav. H ev Adyw epyacia ulonoieital o€ 5 oTadia kai agopa aTo oUVOAO TNG eNiPaveiag

Tou HovonartioU.

5 % 0,20= 1,0007p.

1 oTp.




ANAAYTIKH TPOMETPHZH APXITEKTONIKQN A. K. KPEZTENQN

2,70* 4,00*%0,30 + %*5,00%3,50*0,30 + %* (2,70+4,80)*3,80*0,30 + ¥%*(6,50+3,50)*6,50*0,30 + 5,80*4,00*0,30
+ %*(7,50+14,50)*7,60*0,30= 51,93m*

52,00m3

(20,00+ 4,50+ 6,00 + 3,50 + 7,00 + 7,00 + 3,00 + 5,00 + 4,00 + 9,50 + 3,00 + 4,00 + 3,00 + 5,20 + 3,50 + 37,00)*0,50 = 62,60 m?

63,00 m?

ExBapvaaoelg kal ekpilwoeig 40,00 m® * 0,1 ton/m? = 4 ton

46,00 + 3,00 + 4,00 + 30,00 = 83,00 p.p.
85,00 p.p.

46,00%3,00 + 1/2*(6,90+5,00)*4,30 + 16,00%7,70 +7,50%1,50 + 2,00%4,00 + 2*(5,00+10,00)*6,50 +1/2*(5,30+7,50)*1,40 = 363,75m?

365,00m2

EpBaddv emipaveiag: 20,00 + 4,50 + 6,00 + 3,50 + 7,00 + 7,00 + 3,00 + 5,00 + 4,00 + 9,50 + 3,00 + 4,00 + 3,00 + 37,00 = 116,50m2
120,00m2 * 0,20m* 0,50m = 12,00 m?

1,40m*4,00m*0,30m*0,50m = 0,84m’>

12,00m® + 0,84m® = 12,84 m*

13,00 m?

EpBadov enigaveiag : 252,00m? + 304,26m?* = 556,26m?
560,00m? *0,15m = 84,00m’

84,00 m3



EuBaddv emipaveiag : 252,00m? + 304,26m? = 556,26m?
560,00m? *1,50kgr/m? = 840,00kgr

840,00 kgr

3,50m + 0,50m + 37,00m = 41,00 m

41,00 m

4,00 Tepaxia

4,00 Tep

4,00 Tepayia

4,00 Tep

EpBado enipaveiac: (30,00 + 16,00)%3,00 + 31,00%3,00 + V2*(4,50+6,00)*4,00 = 252,00m?

252,00m?

Eppado enipaveiag: 2*14,60%7,80 + 12*(16,50+24,70)*8,20 + /2*(20,00+19,20)*4 = 304,26m?

305,00m?

5,00 Tepayia

5,00 Tep



5,00 Tepayia

5,00 Tep

5,00 Tepayia

5,00 Tep

5,00 Tepayia

5,00 Tep



ANAAYTIKH NMPOMETPHZH APXITEKTONIKQN T. K. TPAIKA

[[T.K. rPAIKA
[[EPrAzIA EMI®ANEIA (u2) |MHKOZ (u) |BA®OZ (u) | ZYNOAA | MONAAEZ APOPA
[EKZKA®H ©PEZAPIZMA AZOAATOY 430,00 430,00 u2| OAO-A-2.2
||EKZKA¢H SE EAAQOS FAIQAES HMIBPAXQAES 740,00 0.24) 177,60 w’| OAOA2
e nor YD o o] | ososz
MPOZAYZHEH TIMQN EKEKAGQN OPYIMATON
YMOrEION AIKTYQN XE EAAQOZX MASHE 270,00 w3l vap3.13
@®YZEQE A THN EKTEAEZH YNO XYNOHKEE
ETENOTHTAZ XQPOY
[lAno=HAQzH KPAZNEAQN 22,00 22,00 u|  YAP-4.05
[KAGAIPEZH AONAOY sKYPOAEMATOZ 22,00 0,15 3,30 w®|  YAP-4.13
[[ENIXQMATA KATQ ATO NEZOAPOMIA 310,00 0,15 46,50 u’| OAO-B-4.1
[laonAo sKYPOAEMA C8/10 310,00 0,10 31,00 u®| OAO-B29.1.2
[lAonAC sKYPOAEMA C12/15 430,00 0,15 64,50 u’| OAO-B29.2.1
laomiko NAErMA 740,00 1.480,00 KGR| 0AO-B-30.3
EMIZTPQIEIZ AAMEAQN ME KYBOAIOOYE AMO 430,00 430,00 2| nps-B-6.N
EKYPOAEMA I'KPI XPQMATOX
e aRerE ME XONAFOMAKEE 31000 soo] | omrsn
MPOXYTA KPASMEAA 190,00 190,00 u| oo B-51
AOMNAO C12/15 (B10) PEIOPQN, TAGPQN KAN 0,03 215,00 6,45 p’|  B-29.2.1
METAAAIKOE KAAOX ANOPPIMATQN 2,00 tux| MPZB.11.9
XYTOZIAHPA KAAYMMATA 140,00 KGR| YAP-11.01.01




ANAAYTIKH NMPOMETPHZH HAEKTPO®QTIZMOY T. K. F'PAIKA

A/A Z0VTOUN TTEPIYPAPN AVTIKEIYEVOU ApBpo Movdada 20voAo

1 YNOAOMEZX

1.1 | ®pedTio emOoKEWYEWS a0 OKUPOdEPa TTaXouG 10 cm pe 9307.2 TEM. 7
OITTAG XuTOoOI0NPOUV KAAUpMA dlacTdoswy 40X40 cm
BdBoug 70 cm

1.2 | MAaoTIkOG owAnRvag atro TToAuaiBuAévio (PE),®90 mm 10 N9322 m 163,10
Atm

1.3 | ZiIdnpoowAnvag yaABaviouévog yid Tnv diEAeuon KaAwdiwv 9316.7 m 15,00
KATT Bapéwg TUTTOU BlauéTpou 3 ins

1.4 | ZiIdnpoowAnvag yaABaviopévog yid Tnv diEAeuon KaAwdiwv N9316.8 m 70,90
KATT Bapéwg TUTTOU BlauéTpou 4 ins

1.5 | TolyevroowAnvag dieAeUCEWG UTTOYEIOU KaAWDIOU ECWT. 9317.2 m 70,90
OlauéTpou 100 mm dUo oWV

1.6 | Baon o1dnpoioTtou dotrAn diaotdcewyv 1,00X1,00 m 9312.1 TEM. 8
B&Boug 1,00 m

1.7 | ZwAAvag NAEKTPIKWY YPAPPWY TTAAOTIKOG BwpaKIoPEVOG 8733.2.6 m 12,00
amé PVC ammipoA Algpérpou 36 mm

1.8 | Xuvdeon perpnTtou AEH 9347 TEM. 1

1.9 | Ekokagn xavdaka yid Tnv ToTTob£TNon KaAwdiwv o€ 9302.1 m3 29,78
£6a@og yalwdeg

1.10 | Ekokaon yid Tnv kataokeur Adkkou BAcEwg BePEAILOEWG 9301.1 m3 8,00

TOIYEVTOIOTOU 1) 016NPOoIoTOU o€ £6a(POg YAIWOES

2 FEIQZEIX

2.1 | AywyOg yupvog XaAKIvog TTOAUKAwvOG AlaToprg 25mm2 9340.3 m 198,55

2.2 | ZuykOAAnon aywyou yeiwoewg d1atoung 25 - 35mm2 9343.2 TEM. 4

2.3 | Zgiktpag 9344 TEM. 4

2.4 | MAdéka yeiwoewg diaotdoswy 500 x 500 x 3mm atd 9341.2 TEM. 4
NAEKTPOAUTIKO XaAKS pe XAAKIVO aywyod Kal AKPOOEKTN

3 KAAQAIA

3.1 | KaAwdio NYM tpimmoAiké diatopng: 3 X 1,5mma2 HAM m 18,00

62.10.40.01

3.2 | KaAwdio NYY teTpatmoAikoé diatouns: 4 X 2,5 mm2 9337.3.1 m 125,00

3.3 | KaAwdio tutrou NYY opatd 1] evioixiouévo TETPATTOAIKO - 8774.5.4 m 15,00
Alatopng 4 X 6 mm2

4 OOQTIZTIKA

4.1 | dwToTIKO CWHPA KOPUPNG, TUTTOU GavVOU, YIa AOUTITAPES N9367.1 TEM. 8
uwnAng méoewg (HPS SON) kai 1016 pikpoU Uyoug - Eva
QwTIoTIKG loxuog 1 X 150 W

5 MINAKEZ

5.1 | KuBwTio nAekTpIkAG dlavounig (TriAAap) HAM TEM. 1

60.10.80.01

5.2 | XpovodiakdTITnG SIKTUOU NAEKTPOPWTIOUOU 9346 TEM. 1

5.3 | AlokoTTng mivakwy evOeikTIKoU TUTTOoU 5STE SIEMENS 8880.1.1 TEM. 4
atrAGG JovOTTOAIKOG Evidoewg 25 A

5.4 | AlokoTTng mMvakwy evOeikTIKoU TUTTOU 5STE SIEMENS 8880.3.2 TEM. 3
atrA6g TpITTOAIKOS Evraoewg 40 A

5.5 | MikpoauTtéuaTtog yid ac@Aalion NAEKTPIKWY YPAUPWV 8915.2.3 TEM. 2
evoelkTikoU TUuTTou WL-SIEMENS T1pimmoAikég Evidoswg 16
A

5.6 | AogpdAcia ouvtnkTikA TUTTou EZ-SIEMENS Evrdoswg £wg 8910.1.2 TEM. 5
25 A kail oTreipwpuarog E 27

5.7 | EvOeikTIKA Auyvia Taoewg péxpr 500 V mAApngue 8924 TEM. 3
ac@aAsiammopoeAdvng 25/2 A TTAfpoug

5.8 | AlakOTITNG TNAEXEIPICOUEVOG TPITTOAIKOG (XWpPiG BepUIKd) 8895.1.1 TEM. 2
péoa og oTeyavo kiBwTtio Evidosws 16 A kai £wg 4
BonBNTIKWYV ETTAPWV

5.9 | ZuAAekTApiol pdBdor péoa o kIBwTio Evidoewg 63 A péoa 8854.6.3 TEM. 1

o€ KIBwTtio a1Té ahoupivio Mkoug 330 mm




ANAAYTIKH TPOMETPHZH APXITEKTONIKQN T. K. ©EIZ0A

Y@IoTapevn kaTtaoTaon:
Mrkog L= 100 m, nAatog b= 3m, guBaddv katowng E= 300m2.

100,00m * 3,00m * 0,20m = 60,00m3
60,00m3

100,00m * 3,00m * 0,15m = 45,00m3

45,00 m?

Ekoka@n yia Tnv kaTaokeur Bgpehiwong Toixwv ano Aibodoun
100,00m * 0,40m * 0,40m= 16,00 ms

16,00 m?

Kataokeualetal povonheupo AIBOKTIOTO Toixio Uwoug 0.60m, nayoug 0.40m:
100,00m * 0,60m * 0,40m= 24,00 m3

24,00 m3

Kataokeur) nAakag €€ onAIouEvou okupodEpaTog naxoug 0,15m.
100,00m * 3,00m * 0,15m = 45,00m3

45,00m3

EpBadov emipaveiag: 300,00m2
300,00m2 * 1,92 kgr/m2 = 576,00 kgr

580,00 kgr

100,00m * 3,00m = 300,00m2

300,00 m2



ANAAYTIKH IPOMETPHXH HAEKTPO®QTIEMOY MONOIIATIOY T. K. OEIX0AX

A/A Meprypaen Epyaciag AT. Kwdikég Apbpou “I:III;\; MoooéTtnTeg

1 KuBwTio nAeKTPIKAG Siavopnig (TTAAap) ATHE 9350 Tep. 1
MikpoauTtéuaTog yId ac@AAIon NAEKTPIKWY YPAUHUWY EVOEIKTIKOU

2 T0TToU WL-SIEMENS povotroAikég Evidoswg 10 A ATHE 8915.1.2 Tep. 2
MikpoauTtéuaTog yId ac@AAIon NAEKTPIKWY YPAUHUWY EVOEIKTIKOU

3 T0TToU WL-SIEMENS TpITTOAIKOG EVvTdoewg 10 A ATHE 8915.2.2 Tep. 2
MikpoauTépaTog yid aoc@AAIon NAEKTPIKWY YPAUPWY EVOEIKTIKOU

4 100U WL-SIEMENS povotroAikég Evidoswg 16 A ATHE 8915.1.3 Tep. 1

5 Ac@dAcia ’ouvaTn(r] TUTI'OU’ EZ-SIEMENS Evrdoswg £éwg 25 A ATHE 891011 Tep. 3
Kal oTreElpwpaTog E 16 (pividv)

6 AlokoTrTal P’ACCO’ TpIWO)\I[(OI uéoa o€ KIBwTio dU0 péoa o€ ATHE 885711 Tep. 1
XuTooidnpouv kiBwTtio Evrdoswg 16 A

7 Ka)\w&p T0TToU NYY 0paTd A evioIXIouEVO TETPATTOAIKO - ATHE 877453 m 15
Aiatopng 4 X 4 mm2

8 KaAwdio tutrou NYM TteTpatroAiké Aiatopng:4 X 2,5 mma2 ATHE 8766.4.2 m 250

10 Aywyodg yupvog XaAkivog MovokAwvog Alatopng: 6 mma2 ATHE 8757.1.3 m 100

11 Tpiywvo yeiwong Me nAekTpddia prikoug 3.0 p ATHE N8845.4 Tep. 1

12 Ieiwon ammd xaAkivo nAekTpddio EAEMKO ATHE N9338 Tep. 4
DwTIOTIKS CWHA TTUPOKTWOEWG, TOIXOU I OPOPAG HE EAAEIYPOEIDN

13 KWdwva Kal TTpo@uAakTApa(xeAwva) TrpooTaciag IP 44 oteyavd ATHE 8982.6.1A.1 Tep. 10
Me Aaptrmpa 60 W TTUPOKTWOEWG -

14 ;;)n);rrl:/ag NAEKTPIKWY YPAUPWY TTAAOTIKOG €uBUG AlapéTpou ® HAM 041 m 100

[1]



ANAAYTIKH TPOMETPHZH APXITEKOTNIKOQN T. K. KOY®OIIOYAO

MnkogG KIYKAISWHATwWV: 19.40 + 12.00 + 1.37 + 1.30= 34.07m. 'Yyog KiykAIdwpaTwv 0.90m.
0.0905 * 7.85 ton/m3= 0.714ton= 715kgr
720 kgr

KaBaipeon otnBaiwv, ek NBodOWNG, TNV NEPIPETPO Tou oxoAeiou. AlaoTacelg otndaiwv naxog 0.60m, Uywog 0.50m.
(5.95 + 2.14) * 0.60 * 0.50= 2.43m3
2,50 m?

Ekoka@n yia Tnv KaTtaokeur Bgpehiwong népykohag oTov nepIBAAoOVTa Xmpo:
KataokeualovTai 4 Bgpéhia diaoTacewy 0.70 * 0.70 * 0.50 ouvdedpeva pe 4 ouvdeTnpieg dokoug 25/50.
(4*0.90 *0.90 *0.70) + 2 * 1.80 * 0.45 * 0.70 + 2 * 2.80 * 0.45 * 0.70= 5.17 m3

5,50 m?

O @opeag TN népykoAag anoTeAsiTal ano:

4 unooTuAwpara 0.21m * 0.21m, Uyoug 2.55m

2 kUpleg Sokoug 0.06m * 0.18m, prkoug 4.30m

2 kUpieg dokoug 0.06m * 0.18m, urkoug 2.75m

9 Teyideg 0.04m * 0.12m, prikoug 3.50m

13 eniTeyideg 0.04m * 0.04m, prikoug 4.50m

MpokUnTouv:

'Oykog ZuAeiag: 0.85ms

EpBadov napanieupng enipaveiag: 34.78mz2
0.90 ms

AOYW NpOBAEWNG yia KUKAOPOPIa oxXNUATwy, TonoBeTeiTal oxapa #®8/150 avw kai katw. & 1m?2 nAdkag okupodépartog 10,72kgr
EnioTpwon emipaveiov pe Eueia yia Tnv dnpioupyia kaBioTikwv. TonoBeToUvTal 3 EUAiveg Sokoi, SiaoTacewv 0.10m * 0.04m pe
ZUNivn enioTpwaon kaBioTikav (naykdakia): 5.95 * 0.84= 4.99m?2

®opéag EUNVNG népykoAag: 34.78m?2

40 m2

EnioTpwon emipaveiov pe Eueia yia Tnv dnpioupyia kaBioTikwv. TonoBeTolvTal 3 EUAiveg Sokoi, diaoTacewv 0.10m * 0.04m pe
ZUNivn enioTpwaon kaBioTikav (naykakia): 5.95 * 0.84= 4.99m?2
®opeag EUAIVNG nEpykoAag: 34.78m2

40 m2

SkupOdepa kabapiotnTag, nayoug 0.05m, Bepehinong NEpykoAag aTov nepIBAAovTa Xwpo:
KataokeualovTai 4 Bgpéhia diaoTacewy 0.70 * 0.70 * 0.50 ouvdedpeva e 4 auvdeTnpieg dokoug 25/50.
4 * (0.8 *0.8 *0.05) + 2 *(1.80 * 0.35 * 0.05) + 2 * (2.80 * 0.35 * 0.05)= 0.29ms

0.30 m?



Kataokeur Bepehinong népykohag oTov nepIBAAovVTa Xmpo:
KataokeualovTai 4 Bgpéhia diaoTacewy 0.70 * 0.70 * 0.50 ouvdedpeva We 4 ouvdeTnpieg dokoug 25/50.
4% (0.7 * 0.7 * 0.50) 4 * (0.35 * 0.35 * 0.20) + 2 * (1.80 * 0.25 * 0.50) + 2 * (2.80 * 0.25 * 0.50)= 2.23m3

2.30 ms

Kataokeur) Bepehinong népykohag oTov nepIBAAovVTa Xmpo:
Kataokeualovral 4 Bepéhia dlactacewy 0.70 * 0.70 * 0.50 ouvdedpeva pe 4 ouvdeTnpieg dokoug 25/50. O onhiopdg doov apopd orta
OepéNia kabopileTal o avaloyia 60kgr/ms, evw 6oov apopd aTig ouvdeTnpieg dokoug e avahoyia 80kgr/ms,

4 *(0.70 * 0.70 * 0.50) * 1.1 * 60 + 2 * 0.25 * 0.50 * (1.80 + 2.80) * 1.1 * 80= 166kgr

170 kgr

EnioTpwon npoauhAiou xwpou: 198.83 + 1.58= 200.41m?2
KAijaka €100d0u oxoleiou: 6.70 + 4 * 0.20 * 2.55 + 2 * 1.60= 11.94m?2
KAijaka €106d0u npoauliou Xxwpou: 2.43 + 6 * 0.20 * 1.80= 5.25m2

217 m2

Kataokeur kabioTikwv (naykdkia) — uypoug 0.60m & nayoug 0.80m - : ((0.4 * 0.80) + (0.40 * 0.20))*5.95= 2.38m3
Kataokeur didupou aTtnBaiou ek AiBodoprg (ZapvTiviepa) — Uwoug 0.60m & ndyoug 0.40m - :
(0.60 + 1.00 + 8.35 + 13.10 + 44.25 + 2.36 + 3.69 + 0.60 + 0.60) * 0.60 * 0.40= 17.89ms

21 m?

Enévduaon Toixiou €€ onAIOWEVOU OKUPODJENATOG, EVTOG NpoauAiou xwpou: 10.81 * 1.00 + 3.62= 14.43m?2
MePIPETPIKOG TOIXOG avTIOTNPIENG: 14.76 * 1.25 + 29.73 * 1.25= 55.61m?2

71 m2

EnioTpwon emipaveiov pe Euleia yia Tnv dnpioupyia kabioTikwv. TonoBeTolvTal 3 EUAiveg Sokoi, SiaoTacewv 0.10m * 0.04m pe
evdiapeoa keva 0.03m. O 6yKog ava HETPO Wrkoug ival 0.012ms/m, ev® n nepigeTpog TG Euleiag eivar 0.84m/m.
0.012 * 5.95= 0.07ms

0.08 m3

Ek Twv oxediwv npokUnTouv Bapvol katnyopiag ©3 : 34
TePayia.




34 Tep.

Ek Twv oxediwv npokUnTouv Bauvol katnyopiag ©3 : 34 Tepdyia.

Ek Twv oxedinv npokUnTouv Bauvor katnyopiag ©3 : 34 Tepdyia.

34 Tep.

Ma nAfpwon dapvTiviépag péxpl Uyoug 0.55m.
(2.26 + 2.28 + 1.53 + 1.08 + 2.74 + 2.73 + 3.00) * 0.55= 8.59m3

Ek Twv oxediwv npokUNTEl n TONoBETNAN, OTOV NEPIBANOVTA XMPO, 2 TEPAXIWV.

2 TeY



ANAAYTIKH TPOMETPHZH APXITEKTONIKON T. K. MAKPIZION

150,00m*2*2,00m*0,20m= 120,00m’

120,00m3

(15,00+ 10,00+ 7,00 )*1,00%0,20 = 9,40 m’

10,00 m?

150,00m*2*2,00m*0,30m= 180,00m’

180,00m*

150,00m*2%2,00m*0,15m=90,00m3

90,00m3

Apopog Kevtpikdg : 150,00m *3,00m + 75,00m*(9,50m+7,50m)/2=450,00m2+637,50m2=1.087,50m2

Apbpog mpog Npodnrtn HAla: 27,55m*5,00m+129,00m*6,50m+195,00m*7,50m+95,00m*(10,00m+6,50m)/2=
3.222,50m2

2YNOAO: 1.087,50m2+ 3.222,50m2=4.310,00 m2

4.310,00m2

MNaptépt 6e€Ld Hpwou MAateiag: 18,00m*0,40m=7,20m2

Kartdkt mapteptov: 18,00m*0,20m=3,60m2

Tolxog aplotepd Hpwou MAatelag: 25,50m*2,00m=51,00m2
MNaptépL aplotepd Hpwou MAateiag: 25,50m*0,40m=10,20m2
Karmakt mapteplov: 25,50m*0,20m=5,10m2

2YNOAO: 7,20m2+3,60m2+51,00m2+10,20m2+5,10m2=77,10m2

77,00 m?



TKUPOSEUA KETW a6 Ta Melodpopta: 150,00m*2*2,00m*0,15m= 90,00m’

90 00 m3

PeiBpa: 150,00m*2*0,20m*0,15m= 9,00m

EpBaddv emidaveiag kdtw arnd ta ne{odpopia: 150,00m*2*2,00m=600,00m
600,00m”> *2,33kgr/m” =1.398,00kgr

[ 1-400,00 ker |

150,00m*2=300,00m

300 00m

Mefodpouta: 150,00m*2*1,80m=540,00m2

540 00m2

Toixog 6g€Ld Hpwou MAateiag: 17,00m*1,80m=30,60m2

MNaptépt 6e€Ld Hpwou MAateiag: 18,00m*0,40m=7,20m2

Karmakt mapteplov: 18,00m*0,20m=3,60m2

Tolxog aplotepd Hpwou MAatelag: 25,50m*2,00m=51,00m2

MNaptépL aplotepd Hpwou MAateiag: 25,50m*0,40m=10,20m2

Karmakt mapteplov: 25,50m*0,20m=5,10m2

2YNOAO:30,60m+ 7,20m2+3,60m2+51,00m2+10,20m2+5,10m2=107,70m2

108,00 m2



Apopog Kevtpikdg : 150,00m *3,00m + 75,00m*(9,50m+7,50m)/2=450,00m2+637,50m2=1.087,50m2

Apbpog mpog Npodrtn HAla: 27,55m*5,00m+129,00m*6,50m+195,00m*7,50m+95,00m*(10,00m+6,50m)/2=
3.222,50m2

2YNOAO: 1.087,50m2+ 3.222,50m2=4.310,00 m2

4.315,00m?

Apopog Kevtpikdg : 150,00m *3,00m + 75,00m*(9,50m+7,50m)/2=450,00m2+637,50m2=1.087,50m2

Apopog rpog Mpodritn HAla: 27,55m*5,00m+129,00m*6,50m+195,00m*7,50m+95,00m*(10,00m+6,50m)/2=
3.222,50m2

2YNOAO: 1.087,50m2+ 3.222,50m2=4.310,00 m2

4.315,00m?



ANAAYTIKH NMPOMETPHZH HAEKTPO®QTIZMOY T. K. MAKPIZIQON

A/A Z0VTOUN TTEPIYPAPN AVTIKEIYEVOU ApBpo Movdada 20voAo
1 YNOAOMEZX
1.1 | ®pedTio emOoKEWYEWS a0 OKUPOdEPa TTaXouG 10 cm pe 9307.2 TEM. 10
OITTAG XuTOoOI0NPOUV KAAUpMA dlacTdoswy 40X40 cm
BdBoug 70 cm
1.2 | MAaoTIKOG owARvag atmd TToAuaiBuAévio (PE), 90 mm 10 N9322 m 284,00
Atm
1.3 | ZiIdnpoowAnvag yoABaviopévog yid Tnv O1IEAEUa KOAwWdiwv 9316.7 m 16,00
KATT Bapéwg TUTTOU BlauéTpou 3 ins
1.4 | Bdon o1dnpoioTtou aotrAn diaotdoewyv 1,00X1,00 m 9312.1 TEM. 10
B&Boug 1,00 m
1.5 | ZwANvag NAEKTPIKWY YPAUPWY TTAACTIKOG BwPAKIGUEVOG 8733.2.6 m 12,00
amé PVC agmmipoA Algpérpou 36 mm
1.6 | Ekokagn xavdaka yid Tnv ToTo8£TNon KaAwdiwv o€ 9302.1 m3 105,00
£6a@og yalwdeg
1.10 | Ekoka@r] yid TNV KaTaokeur AGKKou Bacewg BepeANIIOEWS 9301.1 m3 10,00
TOIYEVTOIOTOU 1) 016NPOoIoTOU o€ £6a(POg YAIWOES
2 FEIQZEIX
2.1 | Aywyog yupvog XaAkivog TToAUKAwvog Alatoung 25mma2 9340.3 m 198,55
2.2 | ZuykOAAnon aywyou yeiwoewg diatoung 25 - 35mm2 9343.2 TEM. 6
3 KAAQAIA
3.1 | KaAwdio NYM tpimmoAiké diatopng: 3 X 1,5mma2 HAM m 50,00
62.10.40.01
3.2 | KaAwdio NYY teTpatmoAikoé diatouns: 4 X 2,5 mm2 9337.3.1 m 300,00
3.3 | KaAwdio Tutrou NYY opatd A evroixioyévo TETPATTOAIKO - 8774.5.4 m 15,00
Alatopng 4 X 6 mm2
4 OOQTIZTIKA
4.1 | PwToTIKG CWHPA KOPUPNG, TUTTOU GavVOU, YIO AOUTTTAPES N9367.1 TEM. 10

TUtTou HME ka1 1016 Uwoug 6,00m - 'Eva @wTioTIKO loxiog
1 X125 W




EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ ANAPITZAINAZ - KPEZTENQN
AIEYOYNZH TEXNIKQN YMHPEZIQN

‘Epyo: BEATIQXH KAI ANAMAAZH KOINOXPHEITQN XQPQN
AHMOY ANAPITZAINAZ - KPEZTENQN
Ap1Opo6g MeAétng : 17 /2019

2YTKENTPQTIKH NMPOMETPHZH EPIrAZIQN

A/A

Eidog Epyaoiag

Ap.
TiyoAoyiou

Movada

ANAPITZAINA

KPEZTENA

FPAIKA

OEIZO0A

KOY®OIOYAO

MAKPIZIA

ZYNOAO

A. XQMATOYPIIKA

[eviKEG eKOoKAPEG O€ £00POG YAIWOEG -
NHIBPaXWOES.

OAO A-2

890

52

178

60

1180

ATToEAAWGON aCQAATOTATTATWY Kal
OTPWOEWV 0000TPWOING
OTABEPOTTOINUEVWV PE TOIPEVTO EVTOG
TOU OPIOU TWV YEVIKWY EKOKAPUWV

OAO A-2.1

120

120

Aldvoign Taepou Pe epyaleia xeIpog o€
£0a@og TToNg PUOEWG

OAO A-4.4

69

69

KaBaipeon omAiIoyévou oKUpodEUATOG

OAO A-12

45

10,00

55

Exkoka@n Bepehiwy TEXVIKWV Epywv

OAO B-1

16

5,5

180,00

201,5

MpbaBeTn TIPA Adyw dUCXEPILIV TWV
ekokapwy atré 0.K.Q

OAO B-2

50

50

Emywpota katw amd mefodpduia

OAO B-4.1

47

90,00

137

Exkoka@n - epeldpioua ao@aATIKOU
0000TpWHATOG BABOUG £wg 6 €K

OAO A-2.2

430

4310,00

4740

DopoekPOPTWOEIG - METAPOPEG.
PDopTOEKPOPTWAN UNIKWV ETTI
QUTOKIVATWY ] € (wa.
DopTOEKPOPTWON HE TA XEPIT

OIK 10.01.01

61,2

61,2

10

DopoekPOPTWOEIG - METAPOPEG.
MeTagopd UNIKWYV PE HOVOTPOXO.

OIK 10.04

t10m

308,4

308,4

11

XWHATOUPYIKEG EPYATIES KTIPIAKWY
épywv. EkBauvwaon eddgoug ue
OevOPUAIO TTEPIUETPOU KOPHOU HEXPI
0,25 m

OIK 20.01.01

792

792

12

KaBaipeon avwdouwv améd
aypoAiBodopr| 1 AiBodoun

OIK 22.02

2,5

2,5




AA

Eidog Epyaciag

Ap.
TiyoAoyiou

Movada

ANAPITZAINA

KPEZTENA

FPAIKA

OEIZO0A

KOY®OIOYAO

MAKPIZIA

ZYNOAO

13

KaBaipéoeig. KaBaipeon
TIAOKOOTPWOEWV OATTEOWV TTAVTOG
TUTTOU XWpIg TNV TTPOCOXH, Yia TV
€€aywyn aKePaiwv TTAOKWYV

OIK 22.20.01

m2

365

365

14

KaBaipeon emMOTpWOEWY TOiXWV TTAVTOG
TUTTOU PE TTPOCOXN, VIO TNV EEaywyn
QKEPQiIWYV TTAAKWY O€ TTO000TO AvVw TOou
50%

OIK
22.21.02.N

77

77

15

ATToSUAWON KIYKAIBWUATWY YIa
METAAAIKG KIKAIDWUOTA

OIK 22.26.02

720

720

16

PDopTOEKPOPTWAN TTPOIOVTWV EKOKAPAS
YaIwdwv A NUIBpaxwdwv e5a@wv Kal
oTaAia

YAP-2.01

1085

1085

17

Mpooadgnon TIHWV EKOKAPWYV
OPUYHATWY UTTOYEIWY DUKTIWY O€
£0a@Oog TTAONG PUOEWG YIa TNV EKTEAEDTN
UTTO OUVONKEG OTEVOTNTAG XWPOU

YAP 3.13

270

270

18

ATTOSUAWON KPACTTESWV TTPOXUTWY 1 UNn

YAP 4.05

M.

85

22

107

19

KaBaipeon dotrAou okupodEpaTog

YAP 4.13

13

17

B. TEXNIKA EPTA

Kataokeur] AIBGdUNTOU ToiXOU.

OAO B-6

99

24

123

>kupbddepa karnyopiag C8/10

B-29.1.2

31

0,3

31,3

Katookeuég atmd okupodepa.
Katookeuég atmd okupddepa karnyopiag
C12/15. KoitoaTpwaelg, TepIBAfpaTa
AYWYWV, EEOMAAUVTIKEG OTPWOEIG KATT
atré okupodepa C12/15.

OAO B-29.2.2

33

84

72

90

279

Kartaokeun peiBpwv, Tpatrefoeidwv
TAPPWYV, OTPWOEWY TTPOCTACIOG
OTEYAVWONG YEQUPWYV KATT PE
okupo6depa C16/20

OAO B-29.3.1

10

10




Ap.

A/A |Eidog Epyaociag TipoAoyiou Movada ANAPITZAINA | KPEZTENA | FPAIKA | OEIZOA| KOY®OINOYAO MAKPIZIA ZYNOAO
5 Kartaokeuég atmd okupodeua. OAQ B-29.4.5 m?
KaTaokeuég atmd okupodepa Kartnyopiag
C20/25 ka1 C25/30. Karaokeur Badpwy,
TTAOKWY TTPdoBacng, Toixwv, Bwpakiwv
KATT ue okupodepa C20/25.
395 45 2,3 442,3
6 XaAuBag oTTAIcOU OKUPOdEPATOG OAO B-30.2 Kg
BS00C 23443 47 170 23613,47
7 XaAUBdIvo dopikd TTAéypa B500C OAO B-30.3 Kg 765 840 1480 580 1400 5065
8 Mpoyuta kpdoTreda aTmd oKUPOdEUA OAO B-51 m 41 190 300 531
- - - - 5
9 MAakéoTpwaon medodpopiwyv TAateiyv  |OAO B-52.N m 305 305
10 [Kataokeur) AIBGdoung dUo dyewv OIK 43.22 m? 21 21
11 [Alapdpewaon dwewv AIBodouwv. OIK 45.04 m?
Alopopewon OYWewWV TTOAUYWVIKWY
)\I9060}J(J’JV (}.I(JJOG-I'KC')). 38 71 109
12 [ZkeAeToi TaTwudTWyY amd dopikA EuAcia [OIK 52.02.02 m?
ammod gU)\El’G 1Tp|0Tr'] 0.08 0.08
13 [MépyoAeg kal TTapep@epeic kataokeuég  [OIK 54.80.02 m?
atréd EuAeia dpudg 0.9 0.9
14 |Appoloyhuata - Emmixpiouara. OIK 71.01.01 m2
AppoloyAuaTa OWEWV UPIOTAPEVWYV
TolxodouwV. Appoloyruara
akatepydoTwy dWewv AIBodouwv 244 244
15 |EmoTpwoelg - Eevdioeig. EmoTpwoelg |OIK 73.11 m?
ME XOVOPOTTAOKEG OKAVOVIOTEG.
2299 310 300 217 540 3666
16 [EmoTpwoelg ue XovOpOTTAAKES OIK 73.12.N m2
opBoywvIouEveEG
108 108
17 |MuknTOKTOVEG ETTAAEIYEIG EUAIVWV OIK 77.96 m?
ETTIPAVEIWV 40 40
18 |AImTAS Addwpa kai aTiABwaon §UAIVwY OIK 77.27.02 m2
ETTIPAVEIWV 40 40
19 |E@appoyr udpofoAng uwnAig Tieong YAP 10.17 m2
ETTi ETPAVEIWY OKUPODEUATOG 135 135
20 [Xutooidnpd kaAupata @peatiwv koivéd  [YAP 11.01.01 Kg
140 140




Ap.

A/A |Eidog Epyaociag TipoAoyiou Movada ANAPITZAINA | KPEZTENA | FPAIKA | OEIZOA| KOY®OINOYAO MAKPIZIA ZYNOAO
- - — >
21 [MAakéoTpwon pe KUBOAIBo MPZ B-6-N m 250 430 682
. AZpAATIKA
1 ACQAATIKA CUYKOAANTIKA €TTAAEIYPN OAO A-4 m?2 4315,00 4315
2 ACQAATIKA OTPWON KUKAOYOPIag OAO A-8.1 m?2 4315,00 4315
OUMTTUKVWHEVOU TTéyoug 0,05 m ue
XPron KoIvig ac@daATou
A. EPrA lIPAZINOY
1 KatatroAéunon ¢iaviwv pe Qiavioktova [MPZ £T-6.2 aTp
1
2 MeTaAAikég kGdog atroppIpdTwy NPz B.11.9 THX 4 > > 8
KaBioTiKG pe XaAUBdIVO OKEAETO Kal MPZ B.10.6.N THX
dokideg aUvBETNG EUAciag 4
4 Aévtpa katnyopiag A5 MNP A1.5 THX 5
5 ©duvol katnyopiag ©3 MNPz A.2.3 THX 34 34
6 MpopnBeia KNTTEUTIKOU XWHATOG MNP A.7 m? 9 9
7 Avolyua AAKKwV dI00TACEWY MPZ E.1.A THX
0,3*0,3*0,3m 34 34
8 Avolyua AaKkwv e xpron ekokatmikou |MNPX E.4.2 THX
pnxavrpaTog 5 5
9 PUTEUON PUTWV PE PTTAAA XWHOTOG MNP E.9.4 THX
oykou 2,00-4,001t 34 34
10 |PUTEUON QUTWV PE PTTAAQ XWHOTOG MNP E.Q.7 THX
oykou 23-40It 5 5
11 [YmootAAwaon dévipwy pe TNy agia NMPZE.11.1.2 THX
TTacodAou yia pikog TacodAou >2,00m
5 5




Ap.

A/A |Eidog Epyaociag TipoAoyiou Movada ANAPITZAINA | KPEZTENA | FPAIKA | OEIZOA| KOY®OINOYAO MAKPIZIA ZYNOAO
A. HM
1 KiIBWTIo nAeKTPIKAG dlavoung (TTIAAap) HAM 66.20.01 THX
4 avaxwprnoewv 1 1 2
2 PwTIOTIKG TUTTOU XEAWVAGETTI TOiIXOU THX 10 10
PWTIOTIKO CWHAKOPUPAG KAl 10TEG THX
MIKpoU Uyoug Ioxuog 1*150W 8 8
4 PWTIOTIKO CWHA KOPUPAG Kal I0TOG THX
Uyoug 6,00 m 1oxUog 1*125W 10 10




